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[bookmark: _GoBack]AULA DE SOSTENIBILIDAD INDUSTRIAL: COLEGIO Y ASOCIACIÓN DE QUÍMICOS DE MADRID, UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Y LA FUNDACIÓN DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID.
El Colegio Oficial de Químicos de Madrid, COQM, y la Asociación de Químicos e Ingenieros Químicos de Madrid, AQIQM, tienen firmado un Acuerdo de Colaboración con la Universidad Autónoma de Madrid, UAM, y con la Fundación de la UAM, FUAM, por el que se crea el Aula de Sostenibilidad Industrial.
Su objetivo es fomentar la docencia y la difusión de los conocimientos en sostenibilidad ambiental, particularmente en lo referente a la química e ingeniería química mediante la impartición de cursos y conferencias planificados, organizados y aprobados por las cuatro instituciones. Estas actividades tendrán el reconocimiento de la Universidad Autónoma de Madrid. Una condición para la realización de estos cursos y conferencias es que los profesores de la UAM participen con, al menos, el 20 % de las horas de los cursos. Asimismo, la FUAM se hará cargo del control económico del Aula.
Los cursos y conferencias pueden versar sobre cualquier asunto del que cualquiera de las Instituciones, y particularmente la UAM, tengan recursos humanos y de conocimiento, lo que significa que, prácticamente pueden organizarse de cualquier especialidad necesaria para las Empresas, tales como ingeniería, economía, recursos humanos, formación de directivos, de mandos intermedios, de trabajadores, etc.
Además, también se pueden realizar trabajos como aplicación de normativa, procedimientos, protocolos de actuación, etc.
Los cursos y conferencias versarán sobre temas tecnológicos, de seguridad, de calidad, etc., que se puedan considerar de interés para las Instituciones concernidas o también desarrollarlos a propuesta de Empresas, que cubran expectativas o nuevos desarrollos en su ámbito de actividad; su diseño se realizaría de acuerdo con la Empresa interesada y sometido a su aprobación.  
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